

**Информационное сообщение
о XXXV пленарном заседании
Конференции католических епископов России (ККЕР)**

6-7 марта 2012 г. в Москве состоялось XXXV пленарное заседание Конференции католических епископов России. На заседании присутствовали: архиепископ митрополит Павел Пецци – ординарий Архиепархии Божией Матери в Москве - Председатель; епископ Клеменс Пиккель – ординарий Епархии святого Климента в Саратове – Вице-председатель; епископ Иосиф Верт – ординарий Преображенской Епархии в Новосибирске; епископ Кирилл Климович – ординарий Епархии святого Иосифа в Иркутске; священник Игорь Ковалевский – Генеральный секретарь.

В работе заседания принял участие Апостольский Нунций в Российской Федерации архиепископ Иван Юркович.

В начале заседания его участники поздравили Владимира Владимировича Путина с избранием на пост Президента Российской Федерации и пожелали ему обилия Божьего благословения в служении Отечеству. Епископы направили соболезнования Председателю Конференции епископов Польши в связи с железнодорожной катастрофой, произошедшей в этой стране и унесшей жизнь многих людей, а также сделали запись в Книге соболезнований в Посольстве Польской Республики в Российской Федерации.

На заседании обсуждалась работа структур Католической Церкви в России. Особое внимание было уделено изданию богослужебных книг, взаимодействию с монашескими объединениями. Епископы ознакомились с ходом работы над созданием сайта Католической Церкви в России, а также обсудили проблемы государственно-церковных отношений.

К участникам заседания обратился Апостольский Нунций в Российской Федерации архиепископ Иван Юркович. Он рассказал епископам о важных событиях жизни Католической Церкви в мире и коснулся вопросов взаимоотношения католических епископов России с Нунциатурой.

Следующее, XXXVI пленарное заседание Конференции католических епископов России планируется провести 28-29 ноября 2012 г. в Иркутске.

священник Игорь Ковалевский
Генеральный секретарь

Москва, 7 марта 2012 г.